

百年老宅屋梁断裂 8旬翁被埋瓦砾堆

老人十分顽强,奋力扒开瓦片爬到门口呼救

昨日上午7:00左右,无锡惠山古镇听松坊22号一处宣统年间建造的老宅子发生事故。老宅的屋梁突然断裂,屋顶上大量的瓦片和断裂的屋梁一起砸落下来,将81岁的周阿伯埋在下面。幸运的是,周阿伯十分顽强,他自己挣扎地从瓦砾堆里爬到门口呼救。附近的邻居发现后将周阿伯救出,送往附近的医院救治。截至记者发稿前,周阿伯已经脱离了生命危险。



年久失修,百年老宅屋顶坍塌

百年老宅发生塌顶事故

昨日上午7:00左右,家住惠山古镇的惠师傅走到门口时突然听到“轰隆”一声巨响,紧接着大量的灰尘从对面的听松坊22号里飘出。“不好,出事了。”惠师傅赶忙冲到了对门,可是大门紧闭,惠师傅不敢贸然闯入。大概隔了10几分钟,惠师傅听到微弱的呼救声。随后,门开了,一个浑身都是血的人倒在门槛外。惠师傅定睛一看,倒在门槛外的人正是老宅子的主人周阿伯。“当时我吓死了,也不敢动老周,赶忙拨打了120。”惠师傅回忆说,随后他想起周阿伯的老伴也住在屋子里,便赶忙冲进房子,眼前的一幕顿时把他惊得目瞪口呆:外屋的屋顶上有一个大窟窿,屋里堆满了断裂的木梁和大量的黑色瓦片。“当时我顾不得多想,赶忙去找周阿伯的

老伴,找了一圈才发现老太正坐在里屋哭,所幸没有被砸到。”惠师傅说,他赶忙和其他赶来的邻居一起把老太扶出了屋。

老人头部外伤腰椎骨折

在无锡三院,记者看到了周阿伯。他躺在担架上,头上都是血,两个儿子在轮番照顾他。周阿伯的儿子告诉记者,周阿伯今年已经81岁了,他和老伴住在听松坊22号已经有近50年了。平时这老宅子就一直漏雨,这次居然发生了这样严重的坍塌事故。回忆起当时的一幕,周阿伯惊魂未定。他告诉记者,事发时他正坐在凳子上喝茶。突然,他感觉房子晃了一下。然后,一根梁就掉下来砸到了他的脑袋,随后大量的瓦片像洪水一样倾泻下来。“我当时眼前一黑就晕了过去。”周阿伯回忆说,后来他慢慢清醒了,奋力扒瓦片,从瓦

砾堆里爬出,爬到门口打开了门。“后来邻居们打了120把我送医院来了。”周阿伯说,真要谢谢这些老街坊。记者从医护人员处了解到,周阿伯头部外伤,腰椎骨折,所幸没有生命危险。

老宅附近多处房屋有隐患

随后,记者又来到了事发现场,只见周阿伯家是类似于古祠堂一样的老房子,门牌上刻着“宣统年间”的字样,到现在有100多年的历史了,从周阿伯家的外墙可以看到明显的裂痕。

“我们这的老房子的确该修一修了。”听说记者来采访老房子的事,不少周围的邻居都抢着向记者介绍情况。家住听松坊21号的一位阿姨告诉记者,听松坊一带都是老房子,长的有100多年历史,短的也五六十,这里的住户大都是七八十岁的老人。“房子老了,问题自然就多。”阿姨告诉记者,很多老房子一到下雨天就开始漏雨。比漏雨还严重的是,房子外表有很多裂痕,存在安全隐患。

昨日上午,惠山房管所的工作人员也来查看了事故现场,一位工作人员表示将修复周阿伯家的屋顶。但附近不少居民都表示,光修复周阿伯家的屋顶是远远不够的,周围还有很多老宅子都有像周阿伯家一样的问题,如果工作人员不来修复,很容易再次酿成惨祸。

唐奕文/摄

停业酒店失火 好在没人受伤

“这边酒店失火了。”昨日下午4点10分,有市民向快报报料说,商业大厦附近的天灵大酒店着火了,不停地冒烟。

昨日下午4点20分,记者赶到现场时,4辆消防车和一辆救护车已到达。现场弥漫着浓浓的烟味。记者从一位酒店管理人员那里得知,酒店5月份就已停业,火大约是下午3点55分烧起来的,当时一个工人在15楼拆一个已搬走的单位办公室里的空调,可能有火种掉到了4楼的平台上,引燃了易燃物。

据初步了解,事故并没有造成人员伤亡,事故的具体原因目前还在排查中。

徐振



浓烟笼罩锡城上空 周玮琦 摄

无锡要建阖闾城影视文化产业园

无锡阖闾城又有新动作,一部向世人展示2500多年前吴王阖闾在无锡这片土地上成为春秋霸主的传奇故事即将搬上银幕。昨天,无锡吴都阖闾城遗址管委会与中国电影集团就合作开发电影项目《阖闾王朝》进行了签约。

规划中的无锡阖闾城影视文化产业园位于阖闾古城的东部区域,分为影视区和配套服务区两大

功能区块,根据“筑城以为君,造郭以守民”和“象天法地,四神相应”的古代建城思想,建筑整体风格参照春秋战国时期的建筑文化特色。影视区还原阖闾时期建筑夯土台,采用茅草顶的木质结构建筑。阖闾宫城取东西向,中轴线自东向西为城门、演兵场、宫门、宣政殿、紫宸殿、后寝殿;南侧外围配置有护城河以守王城。

金辰 薛晟

红豆集团纪律检查委员会成立

昨天上午,中国共产党江苏红豆集团有限公司纪律检查委员会在红豆集团正式成立。这是无锡首家成立的民营企业纪委。

红豆集团于1997年成立党委,是无锡第一家民营企业党委,现有党员近千人,流动党员175名,党委下设16个党支部(总支),85个党小组,还建立了全国民营企业第一个境外党支部——柬埔寨工业园区党支部,实现了党组织建设从集团

总部到产销一线的全面覆盖。2008年,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮就红豆发展作出批示:“在民营企业中把党的政治优势转化成企业的发展优势经验很好。”集团党委多次被评为无锡市、锡山区的先进基层党组织,2006年被评为“江苏省先进基层党组织”;2009年12月,集团先后被无锡市、江苏省委、中组部列为学习实践活动先进典型。

金辰 薛晟

民生超市

资讯

前三季度无锡新增就业10万人

无锡市就管中心消息,前三季度,全市城镇新增就业10.08万人,完成进度100.8%,其中净增就业人数7.98万人;城镇失业人员再就业人数7.68万人,完成进度200.82%;全市城镇登记失业率为2.62%,其中市区为2.67%,同比分别下降0.29个和0.37个百分点;城镇零就业家庭连续37个月动态清零;全市自主创业8228人,完成全年目标103%,创业带动就业48798人,完成全年目标97.59%。

9月新增个人住房贷款12.89亿元

锡城个人消费贷款增势稳步回升,个人住房贷款较快增长。据无锡人民银行统计,9月末,全市个人消费贷款余额为699.79亿元,比年初增加183.75亿元,增幅35.61%。受房地产市场成交量攀升拉动,个人住房贷款增长较多,9月新增12.89亿元,个人住房贷款余额607.3亿元,比年初增加159.8亿元。

玉祁城管三招治理施工扰民

玉祁城管执法中队三招治理施工工地扰民现象。一是深入调查,掌握施工单位资料,指定专人专线联系,加强联络。二是提前宣传和告知文明施工要求。宣传相关法律法规,告知施工现场封闭围墙、现场招牌、围墙广告、周边道路保洁、门前三包、污水排放和车辆运输等方面的标准和规范,不定期上门走访了解具体施工情况。三是严格执法,

保障文明施工。落实运输车辆覆盖、封闭、专人保洁等控制污染道路的措施,运输渣土严格按审批规定的时间路线运输,对措施落实不到位造成污染的坚决依法处理。

清华科技园投资新区

清华科技园昨日宣布与新区梅村街道达成战略合作协议,未来清华大学科技园将与其合作建设高达10万平米的国家级创新载体——“清华科技园无锡(梅村)园区”。

此次清华科技园对梅村不仅投入资金和技术,更输出人才、输出清华最先进的管理理念。双方共同出资组建无锡启迪三创载体开发有限公司,注册资金2.7亿元,清华科技园占股70%,梅村街道占股30%,开发公司将通过商业拍卖的形式取得位于新华路与锡太路交界东南角的土地124亩,投资15亿—20亿元建设10万平方米的科技创新载体和10万平方米配套服务设施,同时将主体建筑申报成为国家级的创新载体。整个工程预计2011年初奠基,2012年底主体建筑封顶,全部工程预计在2013年完工。

滨湖江阴被命名为全国残疾人社区康复示范县(区)

由民政部、卫生部和中国残联联合召开的全国残疾人社区康复示范县(市、区)培育活动总结暨经验交流会,日前在江西省九江市星子县召开。会议公布了13个全国残疾人社区康复示范县(市、区),无锡滨湖区、江阴市入选。

沈顾佳

文教

无锡市属学校举行中学生运动会

昨日下午,2010年无锡市属学校中学生体育运动会暨无锡市属学校中学生运动会开幕式在辅仁高级中学举行,来自市属高中、初中、职业学校的500多名选手将角逐跑步、跳远、投掷等30多个项目的奖牌。

此次运动会将历时两天半,共有18所学校的运动健儿们参加角逐。

北邮无锡物联网培训基地揭牌

北京邮电大学无锡物联网培训基地将于今日揭牌,无锡研究生院首期物联网方向硕士研究生也于同日开班。

据介绍,北邮无锡物联网培训基地计划投资1亿,是一座集学、研、食、宿、行为一体的培训基地,届时将拥有在校学员1500名以上,教师100名以上,是无锡唯一的物联网高中低龄人才培养院校。

《重修学宫照墙记》现无锡碑刻馆

近日,无锡碑刻陈列馆从民间藏家手里征集到了《重修学宫照墙记》的原稿和初拓本各一册。此原稿和初拓本均高22.5厘米,宽12.5厘米,为剪条装本。每页4行,每行9字,共18页,合计624字,初拓本加上刻工署名为629字。

据文保专家谈福兴介绍,随着岁月变迁,无锡学宫照墙早已不复存在,《重修学宫照墙记》原稿、原碑及其初拓本这一套完整的资料成了唯一的历史见证和实物佐证。从收藏的角度讲,一般也很少见碑记原稿手迹、原碑和刻碑初拓本被同时收藏的事例,这不失为是碑刻收藏史上的一则佳话。

黄莹



0510-82756339

停电

10月31日,6:30~20:30,10kV钱大线停电,影响:华昊热能设备公司、永盛标准件厂、朝南、盛杰暖通管业公司、友联铝业公司、新世纪钢管公司、锦源、锦上钢管公司、锦上物资公司、金汇涂层厂、豪盛焊管、聚泰薄板、威尔、佳毅、土方、振业合金、宏蔚炉料、村委2#、伟丰焊管型钢厂、天威紧固件制造、利丰焊管;6:30~20:30,10kV高石线停电,影响:晓星1号站、绫丰、从鑫带钢、鑫洪材料、百兴回收、环境、西漳(8)、华特钢带、万东机械、水产厂、万马化工、鑫盛源钢管、龙腾画材公司、高特高钢管、

娱乐

金逸200元套票11月可看8大影片

金逸影城金秋套票8张仅需200元,有效期为11月1日-11月31日,可观看除3D以外的任何场次影片,但该券不可兑换停车券。10月31日万圣

健康

经常熬夜者要多吃些胡萝卜

熬夜会使身体的正常节律性发生紊乱,对视力、肠胃及睡眠都造成影响。熬夜的人多半是做文字工作或经常操作电脑的人,在昏黄灯光下苦战一夜容易使眼肌疲劳,视力下降。据专家介绍,维生素A及维生素B对预防视力减弱有一定效果,维生素A

群昶精密铸造公司、裕能钢管、利顺焊管型钢厂、豪普金属制品、奥特钢管、华顺民生食品公司、晓星村(2)、晓星村委、可乐印刷厂、盈丰精密钢管、大陆岸头、大龙岸、邓巷、砖场、大花岸;7:00~19:30,10kV西浜线停电,影响:龙舜实业有限公司、缪巷泵、苏鑫管、美林湖站、2#站、3#站、中富置业公司、江苏米可多农膜发展公司、海鼎贸易、顺发冷弯型钢厂、钱桥镇人民政府、晶良焊管;7:00~19:30,10kV金岸线停电,影响:海鼎冷轧带钢、春光苑2#站、1号站、钱桥街道办事处、苏鑫焊管。

节,惊悚双片连看仅需50元,含小桶爆米花一份。

正在热映的影片有《西风烈》《完美嫁衣》《爱情维修站》《跟我前妻谈恋爱》《华尔街:金钱永不眠》《魔侠传之唐吉可德》3D、《塔拉星球之战》3D。

可调节视网膜感光物质—视紫的合成,能提高熬夜工作者对昏暗光线的适应力,防止视觉疲劳。

所以要多吃胡萝卜、韭菜、鳗鱼等富含维生素A的食物,以及富含维生素B的瘦肉、鱼肉、猪肝等动物性食品。此外,还应适当补充热量,吃一些水果、蔬菜及蛋白质食品如肉、蛋等来补充体力消耗,但千万不要大鱼大肉地猛吃。

匡笠